



Varteks potpisao s različnim vjerovnicima Sporazum o uređenju međusobnih odnosa i dodatnom financiranju Varteksa

Varteks je kroz sklopljenu pravomoćnu predstečajnu nagodbu i potpisan Sporazum s različnim vjerovnicima postigao cjelovit dogovor o načinu namirenja postojećeg duga i novim izvorima financiranja, te time ostvario uvjete za daljnju, cjelovitu provedbu Plana financijskog restrukturiranja

Varaždin, 25. studeni 2013. - Potpisom svih različitih vjerovnika, prihvaćen je Sporazum o uređenju međusobnih odnosa i dodatnom financiranju Varteksa. Kroz potpisani Sporazum i sklopljenu pravomoćnu Predstečajnu nagodbu, Varteks je prva velika tvrtka u Hrvatskoj koja je postigla dogovor o načinu namirenja postojećeg duga i novim izvorima financiranja, te time ostvarila uvjete za daljnju, cjelovitu provedbu Plana financijskog restrukturiranja tvrtke. Proces financijske konsolidacije i restrukturiranja, Varteks je započeo još 2009. godine, izradom Integralnog plana poslovnog i financijskog restrukturiranja, kao odgovor na gospodarsku krizu. U periodu od 2009. godine do danas, Varteks je financijsko i poslovno restrukturiranje provodio u skladu s mogućnostima, te je u okviru tadašnjih programa i važećih zakonskih propisa, kontinuirano aktivno predlagao i provedbu dodatnih mjera. Međutim, uz samo načelnu suglasnost zainteresiranih strana, bez službenih odluka, mjere restrukturiranja mogle su se provesti samo u ograničenom obimu, što je direktno negativno utjecalo na likvidnost, na rezultate poslovanja, a time i na vremenski okvir i mogućnosti rješavanja obveza prema vjerovnicima.

Stupanjem na snagu Zakona o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi, 05. veljače 2013. godine, Varteks je ušao u postupak predstečajne nagodbe. Rješenjem Trgovačkog suda u Varaždinu od 11. Srpnja 2013. godine uspješno je sklopljena predstečajna nagodba Varteksa, nakon koje slijedi i potpisivanje Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa i dodatnom financiranju tvrtke. Na taj način utvrđene su i prihvaćene sve mjere i aktivnosti potrebne za cjelovito financijsko restrukturiranje. Plan financijskog restrukturiranja, podržan je od strane vjerovnika i prepoznat je kao kvalitetno rješenje.

Važno je naglasiti uloženi trud i podršku svih sudionika u Planu financijskog restrukturiranja Varteksa, te zakonske okvire koji su omogućili konačno rješavanje. Rezultati uloženog truda, te realne pretpostavke koje su time dobivene, znače nastavak poslovanja izvozno orijentirane tvrtke stoljetne tradicije, te očuvanje značajnog broja radnih mjesta.



„Zadovoljni smo što smo završili zadnju, neophodnu fazu u postupku predstečajne nagodbe i potpisali Sporazum s razlučnim vjerovnicima koji nam omogućuje i realizaciju kreditne linije koja je preduvjet za provedbu stabilizacije i razvoja poslovanja kao i ispunjenja obveza prema zaposlenicima. Varteks je uspio preživjeti dugotrajan i iscrpljujući proces financijske konsolidacije, koji je trajao više od 4 godine. Obzirom da se radi o projektu koji je tako dugo trajao, u koji je uloženo jako puno truda, koji je na sebe vezao nužnost velike profesionalnosti i odgovornosti na svim razinama unutar tvrtke, koristim priliku zahvaliti svim zaposlenicima, sindikatu, managementu, kolegama iz Uprave i Nadzornom odboru, na uloženom trudu, povjerenju i strpljenju, i što smo svi zajedno uspjeli zadržati „hladnu glavu“ i u situacijama kad to stvarno nije bilo jednostavno, jer bez toga ne bismo uspjeli. Zahvaljujem i svim našim kupcima i dobavljačima koji su u cijelom ovom zahtjevnom periodu ostali uz nas. Resornim ministarstvima odnosno Ministarstvu financija i Ministarstvu gospodarstva, financijskim institucijama i lokalnoj upravi zahvaljujem na aktivnoj suradnji i podršci, kojom smo uspjeli realizirati zajednički cilj, odnosno nastavak poslovanja izvozno orijentirane tvrtke stoljetne tradicije, te očuvanje značajnog broja radnih mjesta.

Za Varteks je ovo izuzetno važan korak za novi početak. Iako je propušteni period iznalaženja zajedničkog rješenja zaustavio i otežao provedbu zacrtanih ciljeva, Varteks ima svoj razvojni plan i naš je zadatak sada provesti ga. Realizacija kreditne linije postavlja temelj za provedbu razvojnih projekata kojima ćemo se posvetiti u nadolazećem periodu, sa željom da Varteks bude primjer i pokretač pozitivnih trendova u industriji i ponovo pozitivna hrvatska poslovna priča.“ - izjavio je Zoran Košćec, predsjednik Uprave Varteksa.

